
    

 

 

BauderPIR SKL 

Penové lepidlo 

 

Technický list výrobku  

 

Účel použitia: 

Lepenie vhodných tepelných izolácií (tepelnoizolačné dosky 
BauderPIR, BauderECO, EPS, vybrané tepelnoizolačné dosky 
z minerálnych vlákien, BauderPIR KFS a BauderPIR GFS) na 
podklady, ako sú asfaltové pásy (s jemným posypom/s bridlicovým 
posypom), BauderTEC parozábrany, alebo aj na lepenie vhodných 
tepelnoizolačných vrstiev medzi sebou. 

Balenie:  kartón s 12 dózami po 800 ml 

Kód výrobku: 7536 0000 

 

 Vlastnosť Popis 

Materiál lepidlo na báze polyuretánu 

Farba žltkastý  

Doba vytvrdnutia s pridaním vlhkosti 20 minút až niekoľko hodín, v závislosti od počasia 

Spotreba 
v súlade s lepiacim plánom na základe výpočtu zaťaženia vetra podľa STN EN 1991-1-4,  

napr. 4 pruhy/m2. 1 bm pruhu predstavuje cca. 25 ml 

Teplota spracovania +5 °C do 40 °C 

Skladovanie 
12 mesiacov pri teplote +5 °C až +25 °C v uzavretej nádobe, 

dózy skladujte v stojatej polohe a na suchom a chladnom mieste 

Reakcia na oheň trieda B-s1, d0 podľa EN 13501-1 

GISCODE PU 80 

UFI-Code 24EJ-55KR-007A-PVPV // MAEJ-55YH-M07A-0JV0 

  

BauderPIR SKL penové lepidlo sa nanáša na podklad v pruhoch podľa pokynov výpočtu zaťaženia vetra, 
následne sa do pruhov položí tepelnoizolačná doska. Na tepelnoizolačné dosky nestúpajte, kým penové 
lepidlo nevytvrdne. Doba spracovateľnosti nesmie byť prekročená (doba medzi nanesením lepidla na podklad 
a položením dosky do neho), pozri etiketu na dóze. 
 
Z dôvodu rôznych materiálov, podkladov a vonkajších vplyvov musí spracovateľ vždy vykonať vlastné skúšky 
na mieste.   
 
Penové lepidlo vytvrdzuje vlhkosťou. V závislosti od počasia je potrebné dodatočné navlhčenie nanesených 
pruhov lepidla – predtým ale vykonajte vlastnú skúšku. Zvyšky lepidla odstráňte vhodným čističom. 
 
Pri práci s lepidlom noste ochranné okuliare, ochranné rukavice a ochranný odev. 
 
Xn,  zdraviu škodlivý, F+  mimoriadne horľavý.  
Dodržujte pokyny etikety na obale a kartu bezpečnostných údajov. 
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Všetky údaje sú založené na súčasnom stave technických poznatkov.   
Vyhradzujeme si právo na zmeny. V prípade potreby sa informujte  
o smerodajných technických poznatkoch. Stav: 1222 SK 

 


